o>
150 9001 N
BUREAU VERITAS |
Certification

ACCESSORIES Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpyKums no yctaHoBKe

Opel Vivaro / Renault Trafic 14-

Art. 828480
Tagastangekaitse | Rear bars | 3agHssa 3awmTta

—
N

. Tagastangekaitse / rear bars /
3a4HsAA 3awmTa

. Klamber / clamp / 3axum

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHWwTENH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Polt / bolt / 6ont M8x40

. Polt / bolt / 6onT M8x25

. Polt / bolt / 6ont M8x30

. Mutter / nut / ravka M8

. Seib / washer / wanba 8,4x24x2

G G T G
A OWON—_LrOCCOQONOOOOPROODN
O PR OOWOOO—-_2=2 =2 aDNDNDN P>

BN

Kaal / Weight / Macca: 10,2kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku: 60min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoanmbie MHCTPYMEHTbI

13 13 /
> ~i
\ OILI

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 11.12.2014 1/2




Opel Vivaro / Renault Trafic 14-
Tagastangekaitse | Rear bars | 3agHaga 3awmTa

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
o If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
e Ecnu METEC npoayKT He COOTBETCTBYET Balumm oxugaHusim unu aTo NPpoAyKT HEAOCTATOYHOMO KayecTBa, TO MPETEH3NI0 NPeabsBUTL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 11.12.2014 2/2



